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O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 46ª 

Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 

10ª Legislatura.  

Solicito ao senhor Secretário proceder à leitura da 

Ata da Sessão Extraordinária anterior. E solicito aos 

deputados que não registraram presença ainda para 

registrar. 

 



O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – Senhor 

Presidente, peço a dispensa da leitura da Ata. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Está dispensada a 

leitura da Ata anterior e determino a sua publicação no 

Diário da Assembleia Legislativa.  

Passemos à Ordem do Dia. 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – REQUERIMENTO DO 

DEPUTADO ISMAEL CRISPIN. Requer à Mesa nos termos do § 

único do artigo 199 do Regimento Interno, que seja 

dispensado interstício regimental para apreciar em segunda 

discussão e votação o Projeto de Lei nº 270/19 de autoria 

do Tribunal de Justiça do Estado de Rondônia. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em discussão o 

Requerimento do nobre Deputado Ismael Crispin. Não havendo 

discussão, em votação. Os deputados favoráveis permaneçam 

como estão, os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao 

Expediente. 

Próxima matéria. 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – PROJETO DE LEI 

270/19 DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO - OFÍCIO Nº3226/19. 

Dispõe sobre a revogação da Lei 4.574/2019, que trata sobre 

a recomposição salarial dos servidores públicos ativos e 

inativos do Poder Judiciário do Estado de Rondônia.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei nº 270/19 do Tribunal de Justiça 



do Estado. Não havendo discussão, em votação. Os deputados 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado. Vai à Expediente.    

Próxima matéria.  

 

O SR. ISMAEL CRISPIN (1º Secretário) – Não há mais 

matérias, senhor Presidente. 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente)- Encerada a Ordem do 

Dia. E nada mais havendo a tratar invocando a proteção de 

Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Extraordinária para em seguida, a fim de apreciarmos as 

seguintes matérias: Projeto do Poder Executivo, Mensagem 

189: Projeto de Resolução 53/19, 51/19 e 52/19.  

Eu gostaria..., de quem foi o relatório Deputado 

Luizinho Goebel? Nós tivemos três nomes, são quantos?  

 

O SR. EYDER BRASIL – Questão de Ordem. São quatro. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Não, são três nomes 

que foram aprovados, um com ressalva. 

 

O SR. LUIZINHO GOEBEL – É. Um tem uma ressalva, que 

está para ser sanada.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – A ressalva vai 

esperar ser sanada para ser aprovado.  

 



O SR. LUIZINHO GOEBEL – Exatamente, a relatora dos 

três, é a Deputada Cassia. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – A fim de apreciarmos 

as matérias: 51/19 Projeto de Lei; 53/19 e 54/19. O outro 

nome que está com ressalva, vai ter um tempo para 

apresentar a ressalva ou para defender a ressalva, para 

poder ser apreciado por este colegiado. 

O SR. JAIR MONTES – Questão de Ordem, Presidente.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente)- Está encerrada a 

Sessão.  

 

(Encerra-se esta Sessão às 11 horas e 22 minutos) 

 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


